From: Petr Adamec

Sent: Thursday, October 25, 2018 11:15 AM
To: 'Petr Koukal'

Subject: OBJEDNAVKA - zvedak Sara Flex

ArjoHuntleigh s.r.o.
Na Strzi 1702/65
140 00 Praha 4
ICO 46962549

OBJEDNAVKA - zvedak Sara Flex

Hezky den,
Na zakladé Vasi cenové nabidky ze dne 7. 9. 2018 objednavame u Vas dodavku:

1 ks Stavéciho zvedaku Sara Flex
za nabidkovou cenu 100.061,- K¢ bez DPH, 115.070,- K¢ v¢. DPH 15 %..

Termin dodani:
12/2018

Misto dodani:

Domov pro seniory sv. Hedviky - Kravare
Alejni 375/22

747 21 Kravare

Prosim potvrdte objednavku.
Dékuji a s pozdravem

Ing. Petr Adamec
feditel

Domov pro seniory sv. Hedviky - Kravare
pfispévkova organizace

Alejni 375/22

747 21 Kravare

From: Petr Koukal

Sent: Friday, October 26, 2018 7:09 PM

To: Petr Adamec

Subject: RE: [EXT] OBJEDNAVKA - zvedak Sara Flex

Dobry den pane fediteli,
Dékujeme za objednavku, hned ji zacheme vyfizovat.
S pozdravem

Ing. Petr Koukal

Area Sales Manager

Arjo Czech Republic s.r.o.
Na Strzi 1702/65

140 00 Praha 4



